

## PROTOKOLL FÖRT VID RSF:S ÅRSSTÄMMA 2017-05-21

Närvarande medlemmar (fastighetsnummer inom parentes):

Roland Skilberg (58), Inger Skilberg (58), Annika Hallin (52), Ulla Martola (52), Björn Andrén (57), Anki Andrén (57), Ingela Andersson (48), Per Andersson (48), Inger Hellström (54), Rain Rimmel (54), Lasse Sahlin (50), Anneli Sahlin (50), Stefan Westergren (56), Anthony Kearney (59), Lena Ängelfjord (60), Toni Mårtensson (60), Ulf Brandt (62), Sven Hjelm (67), Inger Hjelm (67), Lars Hultman (45), Hans Nilsson (46), Ulf Eidebo (47), Bengt Johansson (44), Lars-Åke Jonsson (63), Håkan Pettersson (61).

Innan mötet inleds presenterar sig Stefan Nordlander, sammankallande för båtklubbens radökommitté. S.N håller i midsommarfirande på ön: Midsommarstång, lekar, dans på kvällen. Fråga om intresse och vilka som kan hjälpa till. Sven Hjelm samlar in namn.

## Dagordning

§ 1 Val av ordförande för stämman.

BESLUT: Roland Skilberg

§ 2 Val av sekreterare för stämman.

BESLUT: Annika Hallin

§ 3 Val av två justeringsmän.

BESLUT: Anthony Kearney och Ulf Brandt.

§ 4 Styrelsens och revisorernas berättelser.

**Styrelsen** har haft ett möte 2017-04-09. Vi konstaterade då att föreningens ekonomi är god. Frågor togs upp om bryggstaket, Attefallshus angränsande till gemensam mark, trädröjning, midsommarfirande, utsiktsplats. Beslutades tas upp frågorna till årsmötet, se vidare § 6 nedan. Styrelsens ordförande har under året för Radöns samfällighet deltagit i Näsvägens vägförening och där varit sekreterare.

Ulf Brandt läser upp **revisionsberättelsen**. Saldo c:a 44 tkr. Vi har – enligt beslut - 5tkr avsatta i en förnyelsefond. Revisorerna tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsen.

§ 5 BESLUTAS ge styrelsen ansvarsfrihet.

## § 6 Framställningar från styrelsen/motioner från medlemmar.

A Fråga om hur vi ställer oss till Attefallshus, byggt närmare än 4 meter (den stipulerade gränsen) från gräns till vår gemensamma mark. Diskussion på mötet om vilka som har beslutsansvar, flera förslag framkom.

- a) Ska alla boende alternativt de närmast boende godkänna bygget?
- b) Ska ordförande alternativt styrelsen besluta om godkännande?
- c) Kan ordinarie årsmöte ge fullmakt till styrelsen att besluta?
- d) För att undvika "kaotisk" husmängd på ön måste beslutet vara temporärt.

BESLUT: Årsmötet ger styrelsen fullmakt att besluta om byggande av Attefallshus mindre än 4 m från gräns till vår gemensamma mark. Åt styrelsen uppdras att inför beslutet, som skall vara enigt, kontakta berörda stugägare. Beslutet avser endast kommande verksamhetsår.

B Fråga om bygge av staket vid Bryggan har tidigare aktualiserats. Frågan bordlägges.

C Ansvar för röjning av träd och kvistar som fallit ner på vår gemensamma mark efter oväder. Förslag att vi gemensamt tar beslut och delar upp ansvaret, bestämmer eldningsdagar och vilka dagar arbetet skall utföras. De närmast boende tar ansvar för sitt område.

Angående gallring av vår gemensamma skog: Kjell Eriksson ( ej närvarande) har vissa kontakter angående fällning och flisning (dock ej ris). Kjell ska tillfrågas om detta.

D Om iordningställande av gemensam samlingsplats på utsiktvänligt ställe. Påpekas olämpligheten av att ta beslut då flera av de närmast berörda inte är närvarande.

BESLUT: Frågan bordlägges.

## § 7 Ersättning till styrelsen och revisorn.

BESLUT: Samma som föregående år – Ingen ersättning utgår.

## § 8 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd.

BESLUT: Årsavgift per fastighet fastställs till 500 kr (samma som föregående år). Sista januari är sista inbetalningsdag. *Medlemmarna uppmanas att vid inbetalning ange sitt namn.*

## § 9 Val av styrelse och suppleanter.

Valberedningen/Ulla Martola presenterar sitt förslag:  
Ordförande: Roland Skilberg. Omval. Mandattid 1 år  
Sekreterare: Ingela Andersson. Nyval. –"- 2 år  
Ledamöter: Björn Andrén. Omval. –"- 1 år  
Anki Andrén. Omval. –"- 2 år  
Sven Hjelm. Omval. –"- 2 år

